

Zatčení další tři podezřelí z teroristického útoku v Moskvě

infokuryr.cz/n/2024/03/26/zatceni-dalsi-tri-podezreli-z-teroristickeho-utoku-v-moskve/



Bezpečnostní služby zadržely během víkendu v souvislosti se smrtící střelbou 11 osob

Moskevský soud Basmanny zatkl další tři podezřelé údajně spojené s pátečním smrtelným teroristickým útokem na radnici Crocus, informovala tisková služba soudu. Zadržení zůstanou ve vazbě minimálně do 22. května.

O den dříve stejný soud zatkl čtyři muže, kteří podle vyšetřovatelů provedli střelbu, která si vyžádala nejméně 133 mrtvých a desítky zraněných.

Tři podezřelí – Aminchon Islomov, Dilovar Islomov a jejich 62letý otec Isroil Islomov – jsou podle ruského vyšetřovacího výboru obviněni z účasti na organizování teroristického činu.

V žádosti k soudu sdílené na kanálu Telegram služby vyšetřovatelé tvrdili, že jeden z ozbrojenců, Shamsidin Fariduni, v lednu naverboval Aminchona Islomova, aby se připojil k jeho organizované teroristické skupině s cílem spáchat teroristický čin. Nejpozději 11. března se předpokládá, že naverboval také Dilovara Islomova, říkají vyšetřovatelé a požadují okamžité zatčení obou bratrů i jejich otce.

Podle ruských médií se věří, že Dilovar Islomov byl posledním majitelem bílého Renaultu, který teroristé údajně použili jako únikové vozidlo v rámci svého plánu. Žádné oficiální podrobnosti o tom, jak byli tři příbuzní spojeni s incidentem, však zatím zveřejněny nebyly.

Večer 22. března zaútočila skupina ozbrojenců vyzbrojených útočnými puškami na hudební síň Crocus City ve městě Krasnogorsk na západním okraji Moskvy, těsně předtím, než měl začít koncert rockové skupiny Picnic. Místo konání s odhadovanou kapacitou 7500 bylo v době útoku téměř plné. Teroristé zabili strážce, zastřelili návštěvníky koncertu na dohled a pak založili požár, který se rychle rozšířil po celé budově.

V souvislosti s masakrem bylo zadrženo 11 lidí včetně čtyř teroristů, kteří se přímo podíleli na smrtící střelbě, uvedla v sobotu ruská domácí bezpečnostní služba FSB v prohlášení. Sedm z nich bylo mezitím soudem posláno do vazby.

INFOKURÝR